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de l’espace 
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Préservation  
de l’eau et de  
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SATISFACTION

Végétalisation 
des espaces  
publics

Conseil  
financier

Pilotage des  
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70% 

24% 
Spécificité 
des compétences

Disponibilité

Réactivité

Expertise

Innovation/
ouverture 
au changement

NOS POINTS 
FORTS selon  
les adhérents 

NOTRE MARGE 
PRINCIPALE 
DE PROGRESSION 
selon les adhérents

NOS 
MISSIONS

des répondants sont pleinement satisfaits  
de la collaboration avec Aveyron Ingénierie

assez satisfaits
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Résultats de l’enquête de mars 2024  
auprès des adhérents d’Aveyron Ingénierie

   Recenser les besoins 
des adhérents pour ajuster  
l’offre de service

   Évaluer le niveau de satisfaction

Résultats de l’enquête 
de mars 2024 
auprès des adhérents d’Aveyron Ingénierie

des adhérents ont répondu

OBJECTIFS 34,7% 

Aveyron Ingénierie vous accompagne  
dans toutes les phases de vos projets 

des répondants 
envisagent de solliciter 
à nouveau Aveyron 
Ingénierie

une volonté d’élargir 
le type de champ 
d’intervention d’Aveyron 
Ingénierie

« C’est une aide de prise à la décision » 
«  Une expertise neutre et un amont des projets » 
«  Un interlocuteur indispensable pour nos petites 

collectivités » 
« Un relai »

97% 
À NOTER

Les missions d’Aveyron Ingénierie 
jugées à près de 80% utilement 
compléter les interventions 
d’autres acteurs de l’ingénierie
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Résultats de l’enquête de mars 2024  
auprès des adhérents d’Aveyron Ingénierie

Focus sur la mission 
pilotage financier

     Mesurer l’identification 
de la mission

     Interroger la pertinence 
des axes d’intervention

des adhérents 
ont répondu

des répondants 
ne connaissent pas 
la mission pilotage 

financier

OBJECTIFS 31% 58% 

Aller à la rencontre des élus 
et secrétaires de mairie cet automne 
pour porter à connaissance 
la mission

ACTION

LES ATTENTES 
DES RÉPONDANTS

des répondants en faveur 
d’un recensement 
des subventions mobilisables 
selon la nature du projet

     Pour une vision 
globale et exhaustive 
des subventions 
mobilisables

des répondants en faveur d’une mise 
en réseau des partenaires financiers 
pour examiner la faisabilité financière 
du projet

     Pour une approche financière 
transversale

des répondants en faveur de la 
mise à disposition d’un outil de suivi 
des subventions avec alertes dates 
butoirs pour versement des soldes

     Pour une gestion plus efficiente 
des subventions 

87% 

55% 

57% 

MERCI 
de votre participation


